
Zprávy - Náchodské.info

  

Žena z Adršpachu na Broumovsku, která v polovině listopadu přišla o osobní automobil Škoda
Octavia, si v pátek od polských policistů v městečku Zlotoryja své vozidlo převzala zpět.
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Automobil byl téměř netknutý, protože zloději při vloupání pouze poškodili spínací skříňku.
Majitelce ho předávali místní kriminalisté za přítomnosti kriminalistů z Náchoda.

  

"Mezinárodní česko - polská spolupráce, kterou policisté v tomto regionu využívají opravdu
často, ukázala, že má smysl. Radost, že se automobil podařilo vyhledat a po krátké době vrátit
majitelce, byla pro nás o to větší, že jsme automobil vraceli ženě, která jej nutně potřebuje,"
uvedla policejní mluvčí Eva Prachařová, která tím připomněla, že vozidlo používala majitelka k
přepravě svého invalidního syna.

  

Na krádež vozidla přišla majitelka, matka invalidního syna, který je na převážení automobilem
zcela závislý, ve středu 14. listopadu okolo poledne. Ihned zavolala na linku 158 a policie
zahájila po vozidle pátrání. Vůz se policistům na základě zjištěných informací podařilo
vystopovat až ke hranicím do Polska a pak ještě dál. Zloději tentokrát neujeli nikam daleko, jen
pár desítek kilometrů do vnitrozemí, kde vozidlo zaparkovali.

  

"Jenže příležitost jít si vozidlo vyzvednout, až bude čistý vzduch, už nedostali. Automobil, který
jeho majitelka nutně potřebuje k přepravě a zajištění synovy péče, polští kolegové po několika
hodinách zajistili a nyní oba policejní sbory cestou mezinárodní právní pomoci spolupracují na
jeho vrácení do správných rukou," uvedla Eva Prachařová.
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Všechny motoristy a majitele vozidel nejen v pohraničí varují policisté před častými krádežemi.
Zloději se zaměřují na novější vozy značek Renault a Volkswagen group, mezi motoristy
rozšířených a oblíbených. V případě, že lidé ve svých ulicích uvidí projíždět podezřelá vozidla
zahraničních registračních značek, ať neprodleně volají na linku 158. V denní době mohou
překazit tipování vozidel vhodných ke krádeži a v hodinách nočních přispět přímo k zadržení
zlodějů. 
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zpět na článek                
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